








massa do suporte  incerteza da trena incerteza da balança digital incerteza da balança analítica frequência utilizada
7g ± 0,005 m ± 1 g ± 0,0001 g 30 Hz

1ª parte

Tabela 1 - valores de massa para L fixo = 1,50 m 

M (g) *
p p-1 fio 1 fio 2 fio 3
2 1 369 218 130
3 2 107 64 34
4 3 45 30 13
5 4 25 15 8
6 5 14 8 5

* já adicionado o valor da massa do suporte

2ª parte

Tabela 2- valores de massa para p fixo = 3

M (g) *
L (m) fio 1 fio 2 fio 3
1,50 107 64 34
1,25 70 36 18
1,00 38 27 12
0,75 23 12 5
0,50 12 5 2

* já adicionado o valor de massa do suporte

3ª parte
Densidade linear

Tabela 3- valores de massa e comprimento dos fios

fio massa do fio (g) comprimento do fio (m)
1 1,1218 1,866
2 0,6605 1,845
3 0,4039 1,945

p-1 M
0 2,567

0,30102 2,029
0,47712 1,653
0,60205 1,397
0,69897 1,146
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p-1 M
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p-1 M
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f(x) = 0,5466746693 x^-0,8862806222
R² = 0,9629689668

f(x) =  - 2,0362141281x + 2,1183229933
R² = 0,998460511
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L M
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f(x) = 2,7866363765 x^0,2496563535
R² = 1

f(x) = 2,2892463056x + 1,384050937
R² = 0,9927509687
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log L log M
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